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Cena voća  u marketima 

Cena povrća  u marketima 

Uvođenjem vanrednog stanja doneta 
je Odluka o prestanku rada zelenih pijaca 
u Srbiji pa su reporteri STIPS umesto sa 
zelenih pijaca prikupljati podatke o ponu-
di, tražnji poljoprivrednih proizvoda u ma-
loprodajnim objektima i cenama sa PDV-
om. 

Raznovrsna ponuda juznog voća za-
beležena je protekle nedelje na kvantašu 
u Beogradu, dok je ponuda i sortiment 
jabuke bio dosta slab. Na pojedinim punk-
tovima se mogla pazariti jagoda po ceni 
od 260 do 320 din/kg. Skuplji su bili ana-
nas, grejpfrut, jabuka sorte crveni de-
lišes, a jeftiniji orah. U ponudi su se posle 
određenog vremena pojavili brokoli po ce-
ni od 550 din/kg i karfiol po ceni od 320 
din/kg. Skuplji su u odnosu na prethodni 
period bili kelj pupčar, crni luk, krompir, 
paradajz, zelen i žuti pasulj. Pad cena evi-

dentiran je kod blitve, paprike babure, 
belog luka, zelene salate i peršuna kore-
naša. Prodaja prizvoda bila je prosečna. 

Ponuda sezonskog voća bila je dobra 
tokom ovog perioda u maloprodajnim ob-
jektima na području Čačka. Limun se mo-
gao pazariti po ceni od 250 din/kg. Za ja-
buku su kupci trebali da izdvoje od 130 
do 150 din/kg. Cena krompira varirala je 
od 65 do 80 din/kg. Ponuda spanaća bila 
je znatno lošija pa je  cena iznosila 100 
din/kg. Za  zelenu salatu 35 do 40 dinara 
po glavici. 

Bogata ponuda povrća u marketima 
i specijalizovanim objektima za prodaju 
povrća i voća na području Loznice. Nije 
bilo značajnijeg odstupanja u cenama u 
odnosu na predhodni period. Pad cena za-
beležen kod mladog luka i salate. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Raznovrsna ponuda južnog voća  
na kvantašu u Beogradu 

 

www.agroponuda.com 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  06.– 12.04.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    30.03.– 05.04.2020. godine 

1 HRK= 15,44 RSD Izvor: TISUP 

www.stips.minpolj.gov.rs Strana 6 


